BbixoaHou

115 py6neii nnaTa 3a BKMOYEHHbIA 06bEM
MECTHbIX COEAUHEHNI

o1 30 koneek CTOMMOCTb COEANHEHNS NMPU MPEBbLILLEHUN
BKITIOYEHHOro 06bema, 3a 1 MUHYTY

MpepnoctaBneHne MecTHOro Tenie(pOHHOro coeaMHeHUs! Fopoackan Cenbckas
(exxeMecsIYHBIN NNATEX) TenedoHHas ceTb | TenedoHHas ceTb
Ba3oBbIn 06beM MECTHbIX TENedPOHHbLIX COEQUHEHNI, MUHYT 350 350
MnaTa 3a 6a30BbI1 06bEM MeCTHbIX Tene(OHHbIX COeANHEHUN
C aboHeHTCKOro Homepa MHAMBMAYarNbHOrO UCMONb30BaHMS 115,00 115,00
C aboHEeHTCKOro HoMepa npu CrapeHHoW CXxemMe BKIYEHNUS 115,00 115,00
C ncnonb3oBaHMeM NUHWUM KONMEKTUBHOIO AoCTyna 115,00 115,00
CTOMMOCTb MECTHOrO TenedOHHOIO COEAMHEHNST NPY NPEBbILLEHNN 6a30Boro obbema, 3a 1 MUHYTY
B Kogax 495, 498 0,32 0,32
B Kogax 496 0,30 0,30

MpepoctaBneHne B NOCTOAHHOE NONb30BaHUe aboHeHTCKOW NUHUKU (E)KeMeCﬂ‘-IHbIVI nna'rex()

C aboHEeHTCKOro Homepa MHAMBUAYaNbHOrO UCMONb30BaHMWS 170,00 170,00
C aboHEeHTCKOro HoMepa npu CnapeHHoM cxeme BKIHOYEHUsI 85,00 85,00
C vcnonb3oBaHeM NMHUK KOMMEKTUBHOIO AocTyna 170,00 170,00

MpepocTtaBneHue gocrtyna K ceTu MecTHou Terie)OHHOW CBA3U (eAMHOBPEMEHHbIN NIaTex)
HeTeneOHU3MPOBaAHHOM NoMelleHUUn B(c (hopMmmpoBaHMeM aGOHEeHTCKOW NMUHUMN)

B kooe ABC=496 4500,00 3000,00
B kone ABC=498 5000,00 4000,00
B koge ABC=495 5400,00 5400,00
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